

Хулиганы задержаны

25 июля в дежурную часть ОМВД России по городскому округу Дубна позвонила равнодушная горожанка, сообщив, что на улице Мичурина двое молодых людей разбила стекло на автобусной остановке, после чего направились в сторону улицы Мира.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий по горячим следам хулиганы были задержаны сотрудниками полиции. Правоохранители благодарят горожан за проявленное внимание к соблюдению безопасности в городе.

Телефонные мошенники

26 июля в дежурную часть ОМВД России по городскому округу Дубна поступило заявление от 72-летней местной жительницы, которая сообщила, что в период с 12:00 до 13:00 ей на домашний телефон позвонил неизвестный мужчина. Представившись сотрудником полиции, мошенник сообщил, что её внук стал участником ДТП, и для того чтобы не возбуждать уголовное дело, необходимо заплатить. Напуганная пенсионерка согласилась передать указанную сумму. Злоумышленник подъехал по указанному адресу, и пенсионерка лично вручила мошеннику денежные средства в размере 50 000 рублей. По данному факту ведётся расследование.

Уважаемые дубненцы, будьте бдительными и осторожными и не позволяйте мошенникам вас обманывать. Если вам на телефон пришло сообщение или поступил звонок с просьбой перевести или передать денежную сумму, ни в коем случае не делайте этого. Прежде следует проверить поступившую информацию.

Гаражные воры

В период с 19:00 22 июля по 13:00 28 июля неизвестные лица, взломав замки входной двери, проникли в гараж ГСК «Надежда», похитив три комплекта зимних шипованных шин R-15.

По данному факту ведётся проверка.

А 29 июля в этом же гаражном кооперативе случилась еще одна кража. Взломав замки, воры забрались в гараж, принадлежащий 50-летней местной жительнице, прихватив к рукам 4 литых диска и 4 зимних шипованных покрышки «Nordman». Ущерб составил 20 000 рублей. По данному факту ведётся проверка.

Украли телефон

Еще одна кража случилась в клубе «Патриот» 29 июля. На этот раз «поработали» карманники, утащив из сумочки 18-летней местной жительницы телефон «iPhone». Ущерб составил 45 000 рублей.